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فرهیختگان قرارداد کارلوس کی‌روش، سرمربی تیم ملی 

فوتبال ایران به صورت رسمی تا پایان جام ملت‌های آسیا 

تمدید شد و وی قطعا روی نیمکت تیم ملی ایران در جام 

ملت‌ها می‌نشیند. این مهم‌ترین خبر ورزش ایران بود که 

روز گذشته توسط مهدی تاج اعلام شد. این در حالی است 

که کی‌روش در ایران نیست و مشخص نیست طرف حساب 

فدراسیون فوتبال برای توافق و امضای قرارداد با سرمربی 

پرتغالی اصولا چه کسی بوده است؟

 تمدید 4 ماهه دعوا و جنجال!

قبل از پرداختن به سایر ابعاد ماجرا ابتدا به موضوع تمدید 

قرارداد کی‌روش پرداخته و شرط‌وشروط این مربی برای 

تمدید چهار ماهه قراردادش با فدراسیون فوتبال ایران را 

در ادامه می‌خوانید.

4 شرط اصلی سرمربی تیم ملی به این ترتیب است:

1- فدراسیون فوتبال باید تلاش کند بازی‌های دوستانه و 

امکانات مناسبی متناسب با رقبا فراهم کند 

2- هر مبلغی برای سرمربی و بازیکنان مورد توافق رئیس 

فدراسیون قرار گرفت، ظرف مدت هفت، هشت روز پرداخت 

شود 

3- فدراسیون تعهد کند بدون مشکلی مساله سربازان 

حل شود 

4- حمایت تیم ملی از باب پشتیبانی و استراتژیک 

نکته جالب اینکه همین دیروز روزنامه »آاس« اسپانیا از 

کی‌روش به‌عنوان گزینه بعدی مربی تیم کلمبیا نام برده 

بود اما خبر آمد که حداقل برای چهار ماه دیگر جنجال و 

دعوا در فوتبال ایران تمدید شده است. 

 پاتک تاج به قانون!

مهدی تاج با 45درصد جانبازی نمی‌تواند رویای ادامه 

حضورش روی صندلی فدراسیون فوتبال را محقق کند 

مگر اینکه راه دیگری را برود. قرار است برای دیدار با 

اینفانتینو راهی مقر فیفا در سوئیس شود و این در حالی 

است که رسانه‌ها از این جلسه به‌عنوان جلسه اضطراری 

روسای فدراسیون ایران و فیفا نام برده و حتی برخی 

نیز پا را فراتر نهاده و اعام کرده‌اند درخصوص احتمال 

برکناری تاج از فدراسیون به خاطر قانون تصویب شده، 

بوی دخالت خارجی می‌آید! هرچند تاج طی روزهای 

گذشته در چندین نوبت اعلام کرده درخصوص قانون منع 

به‌کارگیری بازنشسته‌ها در ارگان‌های دولتی همچنان تابع 

قانون بوده و هر دستوری از بالا برسد از آن تبعیت می‌کند!

 بازی تکراری با برزیل 

در چنین فضایی مهدی تاج قبل از سفر به سوئیس دو قضیه 

مهم را مطرح کرده تا از این طریق بتواند موضوع بازنشستگی 

را تحت‌الشعاع قرار دهد. رئیس فدراسیون فوتبال برای سایه 

انداختن روی قضیه بازنشستگی ابتدا دیدار با برزیل را مطرح 

کرد و این در حالی است که قبلا خبر این دیدار اعلام شده 

بود و بازنشر آن جز انحراف افکار عمومی هدف دیگری را 

دنبال نمی‌کرد. از سوی دیگر اعلام شد کی‌روش تا پایان 

جام ملت‌های آسیا همچنان سرمربی تیم ملی خواهد ماند 

اما اعلام نشد کی و کجا این قرارداد مهم امضا شده است. 

ملایی طلسم 15 ساله را شکست

در رقابت‌های جودوی قهرمانی جهان ۲۰۱۸ در باکو، سعید ملایی، نماینده وزن منفی ۸1کیلوگرم 

ایران و دارنده مدال‌های برنز جهان در فینال برابر فوجی‌وارا نفر هشتم رنکینگ جهان از ژاپن در زمان 

۱۶ ثانیه با ضربه فنی پیروز شد و به مدال طلا رسید. آخرین بار آرش میراسماعیلی در رقابت‌های جهانی 

۲۰۰۳ اوزاکا به فینال رسید و به مدال طلا دست یافت. ملایی که در رده نخست رنکینگ جهان در وزن 

منفی ۸۱کیلوگرم جای دارد، با غلبه بر نمایندگان کانادا، ایسلند، پرتغال، بلژیک و ترکیه به فینال رسید. 

پایان کار والیبال با شکست برابر آمریکا

تیم ملی والیبال ایران هشتمین مسابقه خود در رقابت‌های قهرمانی جهان را برابر آمریکا برگزار کرد که 

این مسابقه با نتیجه 3 بر صفر و با امتیازهای 25 بر 23، 26 بر 24 و 26 بر 24 به سود آمریکا خاتمه 

پیدا کرد. با این نتیجه آمریکا جمع امتیازهای خود را به 22 رساند و صدرنشین ماند و ایران نیز با کسب 

12 امتیاز به کار خود پایان داد و از صعود به جمع 6 تیم پایانی بازماند. تیم ملی والیبال ایران در دوره 

گذشته این رقابت‌ها عنوان ششم را کسب کرده بود. 

120 هزار دلار برای بولیوی؟

پنج ستاره‌ای که قدر و قیمت ندارد!

1. خبر آنقدر خنده‌دار است که نمی‌دانیم چطوری باید به‌عنوان خبر 

رسمی باورش کنیم. اینکه باید برای بازی تدارکاتی با تیمی مثل بولیوی 

120 هزار دلار پول به این تیم بدهیم و هزینه‌های هتل و پروازشان را هم 

حساب کنیم. بولیوی تیمی است در کلاس جهانی بسیار پایین‌تری 

نسبت به تیم ملی و طبیعتا نباید ما برای بازی با آنها پولی بپردازیم. 

آنها در رنکینگ جهانی رتبه 58 را دارند و ما در رتبه 33 هستیم. فاصله 

این دو رتبه با هم به این معناست که ما کیفیت بالاتری داریم و آنها 

باید به ما پول پرداخت کنند. با این همه فدراسیون پنج ستاره سرنا را 

از سر گشادش می‌زند!

2. وقتی چند ماه قبل به ایران پیشنهاد شد دو بازی تدارکاتی خوب در 

خاک آمریکا یا کانادا برگزار کند و نیم میلیون دلار بگیرد، فدراسیون 

این پیشنهاد را جدی نگرفت. آنها حتی حاضر نشدند به شرکتی که 

این پیشنهاد را داده چراغ سبز موقت بدهند تا مذاکرات را پیش ببرد و 

متن قرارداد را برایشان ارسال کند. فدراسیون فوتبال حالا نشان داده 

که چقدر در برگزاری بازی‌های تدارکاتی تبحر دارد. آنها قرار است با 

تیمی که نزدیک به 20 رده از ما پایین‌تر است در تهران بازی و مبلغ 

بالایی هم هزینه کنند. پس قرار است از صرف میلیاردها تومان پول 

برای قراردادهای کی‌روش چه سودی ببریم؟ اگر رنک یک آسیا بودن 

برای ما سودی ندارد و نمی‌توانیم از آن بهره‌ای ببریم، پس چه حاصلی 

دارد که خودمان را با این کلمه فریب بدهیم؟ 

3. در هر جای دنیا برگزاری بازی تدارکاتی قواعد مشخصی دارد. به 

شرکت‌هایی که کارشان این است فرصت می‌دهیم تا برای تیم ملی 

کشورمان پیشنهادهایی فراهم کنند. بعد بهترین را انتخاب می‌کنیم و 

با آن شرکت قرارداد می‌بندیم. سودشان از درآمدهای حاصل از مسابقه 

است و بسیار هم راضی هستند اگر بتوانند بازی تدارکاتی برای تیمی 

مثل ایران فراهم کنند. همین چند وقت پیش بود که »تسنیم« گزارش 

داد یکی از کشورها قرار بوده به ایران پول بدهد تا با ما بازی کند اما 

یکی از دوستان به آنها اعلام کرده اجازه بدهید ما پولی پرداخت کنیم 

که چیزی دست خودمان را بگیرد! به همین خنده‌داری!

طلای جهانی برای جودوی ایران

ملایی طلسم 15 ساله را شکست

جلسه با اینفانتینو، حفظ کی‌روش، بازی با برزیل

‌پرسپولیس با گل همتی 

 پاتک رئیس سپیدرود را شکست داد
به قانون بازنشستگی! سورپرایز پروفسور
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در آخرین دیدار از هفته هفتم لیگ برتر، پرسپولیس و 

نساجی از ساعت 19:30شب گذشته در ورزشگاه آزادی به 

مصاف هم رفتند. قرمزها بعد از برد دلچسب برابر الدحیل 

در لیگ قهرمانان آسیا در غیاب برخی نفرات اصلی این 

مسابقه را آغاز کردند تا با کسب پیروزی برای دربی پنجشنبه 

روحیه بگیرند. سپیدرود هم که در قعر جدول قرار داشت 

امیدوار بود حداقل در آزادی یک امتیاز از تیم برانکو بگیرد. 

 ماهینی و کامیابی‌نیا روی نیمکت

برانکو برای این بازی در غیاب بازیکنانی مثل حسین 

ماهینی و کمال کامیابی‌نیا، ترکیب علیرضا بیرانوند، 

سیدجلال حسینی، شجاع خلیل‌زاده، شایان مصلح، 

محمد انصاری، احمد نوراللهی، سیامک نعمتی، بشار 

رسن، امید عالیشاه، گادوین منشا و علی علیپور را انتخاب 

کرد. خلیل‌زاده در این بازی مدافع راست بود و انصاری 

به‌عنوان مدافع میانی بازی کرد. 

 به یاد شهدای اهواز

پیش از آغاز بازی، گوینده ورزشگاه شهادت تعدادی از 

هموطنان ایران را در حادثه تروریستی اهواز تسلیت گفت. 

بازی نیز به همین دلیل پس از یک دقیقه سکوت آغاز شد. 

ضمن اینکه تماشاگران طرح موزاییکی با عنوان »اهواز« در 

ورزشگاه اجرا کردند تا همدردی خود با فاجعه رخ داده را 

به این شکل اعلام کنند. پیش از آغاز بازی نیز از تعدادی 

از فرماندهان دفاع مقدس تجلیل شد. 

 هجوم پرسپولیس، دفاع سپیدرود

پرسپولیس که در بازی با تیم قعرنشین به دنبال پیروزی و 

سه امتیاز بود بازی را هجومی آغاز کرد و در دقایق 5 و 20 دو 

موقعیت نسبتا مناسب داشت اما ضربات عالیشاه و منشا 

راهی به دروازه پیدا نکرد. در دقیقه 30 هم سرخ‌پوشان 

می‌توانستند با تجمع در محوطه جریمه سپیدرود به گل 

برسند اما مدافعان میهمان از دروازه خودی دفاع کردند. 

در نهایت هم بازی در نیمه نخست با تساوی بدون گل 

خاتمه یافت. 

 سد بزرگی به نام ملکی

پرسپولیس نیمه دوم را هم هجومی آغاز کرد. شاگردان 

برانکو از راه‌های مختلف مثل ضربات کرنر، ارسال‌های 

پیاپی، شوت‌های پشت محوطه و نفوذ به داخل محوطه 

شانس خود برای خلق موقعیت گل را امتحان کردند اما 

همچنان با دفاع خوب شاگردان کریمی مواجه بودند. 

کوروش ملکی هم با واکنش‌های خوب به بازیکنان 

پرسپولیس اجازه خودنمایی نمی‌داد. 

 منشا به یاد الدحیل

پرسپولیس تا اواسط نیمه دوم هم در باز کردن دروازه 

سپیدرود ناکام ماند. در دقیقه 65 اما ارسال بلند و پاس 

خوب علیپور باعث شد منشا صاحب موقعیت شود و او نیز 

به سبک گلی که به الدحیل زد سعی کرد دروازه ملکی را 

هم باز کند اما با وجود عبور از سد مدافعان نتوانست ضربه 

خوبی بزند و گلر سپیدرود این توپ را هم با جایگیری 

مناسب مهار کرد. 

 اعتراض به گلر سپیدرود

ملکی در دقیقه 66 ارسال بلند مصلح را هم بالاتر از 

مهاجمان قرمزپوش از آن خود کرد اما بلافاصله روی زمین 

افتاد که باعث شد تماشاگران پرسپولیس او را متهم به 

وقت‌کشی کنند. قرمزها از چپ و راست توپ روی دروازه 

سپیدرود ارسال می‌کردند اما خبری از خلق موقعیت جدی 

نبود. روی یک کرنر، ملکی توپ را مشت کرد و دوباره روی 

زمین افتاد تا اعتراض تماشاگران هم تکرار شود. او دقایقی 

بعد به خاطر وقت‌کشی یک کارت زرد گرفت که اعتراض 

علی کریمی را به همراه داشت. 

 تعویض طلایی برانکو

در دقیقه 74 پرسپولیس صاحب موقعیت خوبی شد. 

ارسال خوب منشا از سمت چپ با ضربه سر نعمتی همراه 

شد که با فاصله بسیار کم از کنار تیر عمودی به بیرون رفت. 

در دقیقه 78 علیپور از سمت چپ توپ خوبی ارسال کرد 

اما منشا برای باز کردن دروازه یک‌قدم کم آورد. در دقیقه 

83 علیپور می‌توانست خودش طلسم دروازه حریف را 

بشکند اما ملکی با پا این ضربه را نیز مهار کرد. شوت 

نعمتی در دقیقه 86 هم توسط گلر سپیدرود مهار شد 

تا دروازه همچنان بسته بماند. سه دقیقه بعد نوراللهی با 

شوت محکم شانس خود را امتحان کرد که ضربه‌اش بلوکه 

شد و به کرنر رفت. نوراللهی کرنر را ارسال کرد که برگشت 

داده شد و پشت محوطه جریمه روی پای آدام همتی تازه 

وارد نشست تا به شکلی زیبا وارد دروازه سپیدرود شود و 

طلسم دروازه تیم کریمی در دقیقه 90 بشکند. همتی 

همان بازیکنی است که سه ماه پیش کی‌روش جذب او 

را با تمسخر، نشانه کیفیت تصمیمات فنی برانکو دانسته 

بود. در نهایت هم بازی با برتری قرمزها خاتمه یافت تا 

پرسپولیس به یک‌قدمی صدر جدول برسد. 

  یادداشت

تاج: برای ماندن سراغ اینفانتینو نمی‌روم!

»فرهیختگان« به سراغ تاج رفت و درخصوص مسائل مختلف و روز فوتبال ایران 

با وی گفت‌وگویی را انجام داد که در ادامه می‌خوانید.

از سنگ‌پرانی در آبادان و سایر ورزشگاه‌ها آغاز کنیم. فدراسیون چه راهکاری 

برای بهتر شدن فضا دارد؟

داوران ابتدا باید بهترین سوت‌ها را بزنند تا مشکلات کمتری از این ناحیه پیش بیاید‌، 

ضمن اینکه به کمیته داوران گفته‌ام اگر به این نتیجه رسیدید که داوران اشتباه 

کرده‌اند، آن را به مردم صادقانه بگویید‌. با این حال بحث‌هایی نظیر آنچه رخ داده 

تلخ و دردناک است. 

کمیته انضباطی قصد ورود ندارد؟

چرا و این کمیته رای خود را به‌زودی درخصوص اتفاقات رخ داده صادر می‌کند. 

درباره تصویب قانون منع به‌کارگیری بازنشسته‌ها در ارگان‌های دولتی همچنان 

تابع قانون هستید؟

چراکه نه؛ اگر این قانون به مورد اجرا گذاشته شود، من هم به آن احترام می‌گذارم و به 

آن تمکین می‌کنم و مشکلی از این بابت ندارم. 

می‌گویند قرار است جلسه اضطراری با رئیس فیفا داشته باشید تا در مورد بحث 

بازنشستگی‌تان صحبت کنید و اینکه فشار دولت بر شما برای کنار رفتن از 

فدراسیون فوتبال وجود دارد؟

این شایعات واقعیت ندارند؛ باز هم درخصوص بحث بازنشستگی‌ام تاکید می‌کنم من 

صددرصد تابع قانون هستم. با توجه به اینکه نشست کمیته مسابقات فیفا برگزار می‌شود 

و من نیز عضو این کمیته هستم، به سوئیس سفر خواهم کرد. همچنین تفکیک کمیته 

فوتسال از فوتبال ساحلی از دیگر مواردی است که در این کمیته مطرح خواهد شد. یکی 

از مواردی که با رئیس فیفا مطرح خواهم کرد میزبانی جام‌جهانی فوتسال 2020 است. 

در سوئیس هیچ جلسه‌ای درخصوص بازنشستگی و ریاست فدراسیون نخواهم داشت. 

به هواداران استقلال قول نتایج خوب را می‌دهیم

 زکی‌پور: به‌خاطر دربی مقابل نساجی 
محتاط نبودیم
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‌کی‌روش سه ماه پیش به خاطر جذب همتی 

تاج: برای ماندن سراغ اینفانتینو نمی‌روم!برانکو را مسخره کرده بود

توقف پدیده بعد از 5 برد متوالی

تیم گل‌محمدی صدرنشین ماند

قبل از بازی پرسپولیس و سپیدرود، تیم‌های پدیده و تراکتورسازی در ورزشگاه امام رضا به مصاف هم رفتند که در 

پایان این دیدار با تساوی بدون گل به پایان رسید. پدیده که 5 برد متوالی کسب کرده بود در این دیدار با وجود ارائه 

بازی بهتر به تساوی رسید اما با 16 امتیاز صدرنشین ماند و تراکتور هم که دیگر جان توشاک را روی نیمکت نداشت 

و از تقوی به‌عنوان سرمربی موقت بهره می‌برد، با این تساوی 10 امتیازی شد و به رده پنجم رسید.


